

“德尔塔”变种传播速度引担忧 正在成为美国的主流毒株

中新网6月22日电 综合报道，当地时间21日，世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫表示，最早在印度发现的新冠病毒变异毒株“德尔塔”(Delta)目前已传播到全球92个国家。科霍夫指出，“德尔塔”变种在全球传播速度很快，令世卫组织感到担忧。

在记者会上说：“目前我们知道92个国家境内有“德尔塔”变种。”此外，根据美国疾病控制和预防中心的数据，在美国，感染“德尔塔”变种的病例数量占据了新确诊病例总数的10%，正在成为美国的主流毒株。

此前，世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦也曾表示，由于“德尔塔”变种的传播能力显著增强，这种变异新冠病毒正在成为全球主要流行的新冠病毒变异株。

当天，世卫组织总干事谭德塞称，“在全球范围内，新报告的新冠病例数量连续八周下降，死亡人数连续第七周下降。这是个好消息，但世界上新感染和死亡的人数仍然很高。”

谭德塞指出，“据我们所知，上周报告有超过250万例新冠病例和近64000人死亡。”

据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据，截至北京时间6月22日7时21分，全球累计新冠确诊达178651676例。其中，美国、印度和巴西仍为全球疫情最严重的三个国家。



当地时间2021年5月5日，印度古吉拉特邦，艾哈迈达巴德郊区的Adani Vidya Mandir学校已被改建为新冠护理中心，管理员在安排床位。

美国上周末发生10起大规模枪击案 致7死超40伤

海外网6月22日电 近期，美国各州因疫情趋缓而放宽了对集会的限制，但与此同时，枪击事件频频发生。就在刚刚过去的周末，全美总共发生了10起大规模枪击事件，造成7人死亡，超过40人受伤。

美国有线电视新闻网报道称，大规模枪击事件被定义为四人或四人以上

被枪击，而这10起大规模枪击案均发生在18日晚到20日晚。美国枪支档案网“具体指出，科罗拉多州一购物中心20日晚的枪击事件，造成1死4伤；印第安纳州20日凌晨发生枪击，也造成1死4伤；弗吉尼亚州里士满当天凌晨的枪击事件造成4人受伤；得克萨斯州达拉斯也在凌晨发生了枪战，

造成8人受伤，其中包括2名分别为10岁和15岁的儿童；新泽西州大西洋城20日晚发生枪击事件，造成1人死亡3人受伤。

19日，新泽西州纽瓦克市发生枪击事件，造成4人受伤；加利福尼亚州奥克兰当晚发生枪击，造成1死6伤；阿拉斯加州安克雷奇市19日凌晨的枪击事件造成1死4伤；路易

斯安那州巴吞鲁日同一天凌晨的枪击事件造成2死4伤；此外，明尼苏达州明尼阿波利斯18日晚的枪击事件造成5人受伤。

据悉，以上枪击案事件中部分嫌疑人身份尚无法确认，相关调查和追捕还在进行中。美国“枪支档案网”表示，到目前为止，全美2021年已经发生了293起大规模枪击事件。

美日韩朝核问题首席代表齐聚首尔 拜登上任后首次

【环球时报】继朝鲜劳动党总书记金正恩首次正式提及与美国拜登政府对话的可能性后，朝核问题韩美日首席代表21日在首尔进行会晤。据韩联社报道，这是拜登上台以来韩美日三方举行的首次朝核问题磋商。美国朝核事务特别代表金圣在会议上表示，美国谋求开放的对朝外交，期待平壤对美方的见面提议做出答复。

信息，这将成为能否重启朝鲜半岛和平进程的分水岭。在金圣访韩前夕，朝鲜劳动党总书记金正恩通过劳动党八届三中全会表示，“要做好对话和对抗的两手准备”。这可以看作是自4月底美国政府发布对朝政策讨论结果以来，朝鲜方面的首次正式回应。

《韩民族新闻》称，考虑到新冠肺炎疫情防控等因素，有分析人士怀疑朝美对话很难在短期内重启。但若拜登政府拿出实质性方案，通过外交手段来解决朝核问题，就能为

朝美对话创造动力。此外，为避免朝鲜半岛和平进程搁浅，韩国政府应采取更富有创意的行动。韩国统一部21日也对外表示，最近朝美持续发出对话信息，待美国的对朝政策基调完全确定后，朝鲜的应对策略也将初露端倪。

韩国媒体还注意到，金圣在会议期间屡次强调韩美日三边合作的重要性。韩联社称，美国朝核事务特别代表出访东亚时，通常接连访问韩日两国并分别举行双边会谈，而此次韩美日朝核问题首席代表在首尔

聚首，反映出拜登政府对加强韩美日三边合作的决心。报道认为，虽然韩日两国因历史问题产生矛盾，但在朝核应对方面步调基本一致，因此韩美日三边朝核磋商可成为强调三边合作的良机。

韩国纽西斯通讯社21日报道称，今年7月11日是《中朝友好合作互助条约》签署60周年纪念日，中朝有可能为此举行高层交流。

韩日举行外交局长级磋商 商讨强征劳工等问题

中新网6月22日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道，当地时间21日，韩国与日本外交当局在首尔举行局长级磋商，就强征韩国劳工赔偿案等两国问题进行了讨论。

据报道，21日下午，韩国外交部亚太局长李相烈在外交部大楼与日本外务省亚洲大洋洲局长船越健裕，举行了韩日外交局长级磋商。这是2021年4月初李相烈访日

举行外交局长级磋商后，时隔80多天双方再次进行会晤。

韩国外交部表示，双方共同认为，韩日关系稳定和面向未来的发展对地区以及世界和平、稳定与繁荣极为重要。

韩国外交部介绍说，李相烈再次阐明韩国政府对被强征韩国劳工和日军慰安妇受害者问题的立场，并介绍了受害者和有关团体等对这些问

题的意见，强调日方需要表现出诚意。

李相烈还传达了韩方对于东京奥运会地图上将韩日争议岛屿(韩国称独岛，日本称竹岛)标为日本领土一事、福岛核电站污水处理问题，以及日本近代产业设施申遗问题等的看法和忧虑。

报道称，日本外务省亚洲大洋洲局长船越健裕介绍了日本政府方面的立场。

伊朗当选总统：美国有责任 解除所有不公正的对伊制裁

中新社北京6月22日电 德黑兰消息：伊朗当选总统易卜拉欣·莱希当地时间21日在德黑兰举行当选后的首场新闻发布会，呼吁各方履行伊核问题全面协议框架下的承诺，要求美国“解除所有不公正的对伊制裁”。

据伊朗国家通讯社消息，在当选后的首场新闻发布会上，莱希作上述表态。莱希称，伊朗支持保证其国家利益的谈判，美国应重回伊核协议，履行其承诺。他同时强调，“地区政策和导弹问题是不可谈判的”。他还指出，欧洲国家不应屈从于美国的“压力和外交政策”，而应履行他们在协议中的承

诺。莱希还补充称，伊朗新政府不会把涉伊核协议的谈判作为外交工作的起点，对外关系也不会局限于该方面。新政府外交政策的重点将是改善伊朗与海湾地区的阿拉伯邻国的关系。

莱希强调，美国必须解除对伊朗的所有制裁，并由德黑兰核实。当被问及若这些制裁都被取消，他是否会和拜登会晤时，莱希回答说：“不会。”

另据路透社报道，美国白宫新闻秘书普萨基在当地时间21日举行的例行记者会上表示，目前没有计划让美国总统拜登与伊朗新任总统莱希会面，

并称伊朗的关键决策者“现在和将来都是最高领袖哈梅内伊”。

此外，伊朗外交部发言人哈提卜扎德21日表示，美国特朗普政府“无视其他国家利益”单方面退出伊核问题全面协议，如果美方要重回伊核协议，现任美国政府必须就不再单方面退出伊核协议提供保证。

伊核协议相关方会谈4月6日开始在维也纳举行，讨论美伊恢复履约问题，迄今已举行六轮会谈。当地时间20日，在第六轮会谈结束后，哈提卜扎德曾表示，谈判已达成“明确草案”，现在需要各方做出“政治决断”。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

MILTON PASTILLES CANDY
KEMANG GULA
Netto 30 g
DIPRODUKSI OLEH PT. HENSON FARMA
SURABAYA - INDONESIA

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來，家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id